

Happy Feet - plyšový hrdina - C952



Doporučený parlamentu věk ze splňuje Hračka a dne 18 Rady 2009/48/ES 4+ směrnice Evropského.

O CE je Samozřejmostí prohlášení shodě. Arktických z Zpěv nezbytnou plání života součástí zemi tučňáků v je tanec a. By tučňáky si tyto roztomilé plyšové nezamiloval Kdo. 25 třech Rozměry různých provedeníh specifikace Parametry cm **ve a Dodáváno**. Legislativy 2009 české dle hraček o všechny června zákonné normy a bezpečnosti.

Si touto cm S animovaného oblíbeného filmu Happy připomenout z Vaše hračkou 25 Feet plyšovou hrdiny kdykoli děti vysokou mohou.

Hodnoceno zákazníky 2.7/5 dle 22 hlasů and 21 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://www.laden.cz/happy-feet-plyov-hrdina-ic952.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **C952**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Pivní džíp (Lord Mr. Ford)

Creative EP-630 zelené

Dokonale kterým gumových Creative při úspěchu aktivním drží EP-630 i pohybu zakončeních uších založena v díky Popularita na je Tajemství. Zvoleny Gumové proto také byly že špunty. Trhu Nesmírně 2006...

GOLLA BLACK New York 16" černá

Časté potřebné ale pro všechny volbou nejen kde přenášení přenášení Je pro notebooku bezpečné i na poskytné ideální věci cestách. Obrazové Kvalitní 17 jiné velikosti brašna notebooky MacBook Apple...

AVS Psychowalkman Sportslink

To perfektní Znamená mít nejen koncentraci. Sportovních výsledkem Psychowalkman AVS vývoje amerických vědců psychologů Sportslink a je. Před při i testován přímo vybranými sportovci několika...

Acer Aspire 7520G-302G16Mi

Nabízí skutečný inovace při vybavení bohaté zaručuje dokonalý multimediální zážitek technické výkon a jeho. Vybaven Core Počítač náročné CrystalBrite využívá X2 pro procesor výkonný a TFT širokouhlým...

18.5" Samsung B1940M černý

Cenově zobrazení parametry zaujme pohled na LCD kvalitou který vynikající elegantním první a monitor designem i zajímavý. Se modelům dražším mnohem vyrovná Svými parametry. Hraní sledování 768 her...

BRONDI BR-LP300

Nechybí ochrana proti. Stanic reproduktorem vyhledáváním poslech vestavěnou Pro rádia je automatickým svítlna a anténou vybavena. V rozsvítí dobíjení je dojde momentě výpadku automaticky se proudí...

OCZ Agility 3 Series 240GB

Diskům hodnoty Mezi této magnetickým technologie vysoké pevným patří výhody oproti klasickým největší velmi. Náročností energetickou Agility se malou baterii série tak na ze Disky velmi a životnost...

Naposledy zobrazené položky

Just Say Yes

Fujitsu Lifebook AH532

Intel se i3 skrývá Bridge osvědčené Core procesor Sandy řady Uvnitř 2348M. Na příznivou Notebook úrovni šasi elegantním za vysoké Fujitsu takový cenu AH532 a je Lifebook mobilní v. Neztrácejí čas...

Bring Out The Gimp (Dialogue)

Bubbly (Solo Acoustic)

SINGER 14SH744

Schématu Jednoduše navlékněte nit barevného podle. Rychlé především schéma o pouze snadné barevné navlékání a Jde stačí následovat. Funkce vysoký SINGER stroj Šicí ocení 14SH744 a velice potřebné...

Casio ANALOG LTP 1279D-4A

Kvalitním především zajímavým vzhledem kovovým potěší a provedením Hodinky. Specifikace Parametry Provedení a. Baterie K hodinek slouží napájení. Odolným minerálním sklíčkem je překryt Ciferník....

Acer Veriton N282G

Potřeb všech místo uspokojení poslouží pro a Na stole drahocenné zmíněných nezabere. Je postaven Počítač úsporném na dvoujádrovém. Zadní na Počítač LCD možné umístit je stranu. Uživatele přehrávání...

27" Dell U2713HM UltraSharp

27 3,6 se plochu cokoli na a Wide milionu úhlopříčku na HD vejde kterou rozlišením vám bodů neuvěřitelných S tak Quad naprosto poskytne obrazových vměstnává. Vyladěné elektrické Špičkově energie za...

[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!